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Al Presidente del 

-"fg -i/4/3/20/7A/ 	
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE AJ -,1,9T3 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 	 D 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 	 1_ICE Indifferibile e urgente in Aula 	 1._.1 
Indifferibile e urgente in Commissione 	 E 

OGGETTO: quali sono le modalità di erogazione dei contributi agli Istituti storici della 

Resistenza? 

Premesso che: 

• La Legge regionale 28/1980 disciplina le modalità di erogazione di contributi agli Istituti 
storici della Resistenza in Piemonte ed all'Archivio Nazionale Cinematografico della 
Resistenza in Torino. 

• Nel documento del bilancio di previsione 2017 è previsto sul capitolo 188182 uno 
stanziamento di 396.000 euro. 

• La norma prevede che entro il 30 ottobre di ciascun anno venga presentata una 
relazione sulle attività dell'anno successivo, mentre entro il 30 marzo venga presentata 
una relazione sulle attività svolte e le spese sostenute l'anno precedente. A mente 
dell'art.4 viene stabilito che l'erogazione dei fondi avviene ai singoli Enti in due rate 
annuali, di cui la prima entro il 30 marzo e la seconda entro 90 giorni dalla 
presentazione della relazione sopra richiamata. 

INTERROGA 

la Giunta regionale, 

1. Se la Regione effettua una valutazione di merito dei progetti presentati ed 
eventualmente con quali parametri. 

2. Se l'erogazione dei contributi avviene ex ante, ovvero a valere sull'annualità in cui i 
beneficiari sono tenuti a presentare la relazione di cui all'art.5 della LR.28/1980. 

3. Se la relazione sulle attività svolte e le spese sostenute richieda la presentazione di 
fatture, ricevute e quant'altro è normalmente richiesto ai beneficiari di contributi 
pubblici in fase di rendicontazione. 

4. Quali siano i progetti e le attività svolte dagli Istituti in Piemonte negli ultimi due anni 
ed a quanto ammontino i rispettivi finanziamenti, unitamente a copia di tutte le 
relazioni presentate nelle ultime due annualità dai soggetti destinatari della LR 
28/1980. 

FIRMATO IN ORIGINALE
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014)


